
СКРЪБНА ВЕСТ 
 

 
 

проф. д-р Христо Кожухаров 
(1932-2025) 

 
С огромна тъга и болка ви съобщаваме, че на 10 юли т.г. ни напусна проф. д-р 

Христо Кожухаров – заместник-ректор по научноизследователската дейност на УНСС в 
периода 1995 - 2000г., декан на факултет „Икономика на инфраструктурата“ в периода     
1991 – 1995г. и дългогодишен преподавател и ръководител на катедра „Стокознание“ от 
1994 до  2003 г.  

Житейската и професионална съдба на проф. Кожухаров е неразривно свързана с 
УНСС. Една от видните личности, посветили живота си на науката, обществото и 
Университета за национално и световно стопанство. 

Притежава 12 авторски свидетелства за изобретения, внедрени в практиката. 
Членува в International Society of Commodity Science and Technology (IGWT). Бил е член на 
научни съвети и на Научната комисия по икономически науки към ВАК. 

Научните му интереси бяха в областта на изследването и прогнозирането на 
промените и на сроковете за съхраняване и експлоатация на суровини, материали и готови 
изделия, формирането на потребителните свойства и подобряване на качеството на 
готовата продукция чрез оптимизиране на количествения и на качествения състав, 
създаването на еластомерни, вкл. нискотемпературни състави и вулканизати, с подобрени 
физико-химични, механични, експлоатационни и други характеристики, стокознанието като 
учебна дисциплина, специалност и наука. 

Неоценим е приноса му за развитието на стокознанието като учебна дисциплина и 
наука и утвърждаване авторитета на УНСС. 

Изгубихме един изключителен човек. Ще помним неговия висок професионализъм, 
научна ерудиция и академична почтеност. 

Личността и делото на проф. Кожухаров ще останат завинаги част от академичната 
история на УНСС, част от Живата памет! 
 

Дълбок поклон пред паметта на проф. д-р Христо Кожухаров! 
 

            Академичното ръководство на УНСС 
 
 
Поклонението ще се състои на 13.07.2025г. (неделя) от 12:30 часа в храм „Успение Богородично“,                         

ул. „Отечество“ № 3 (до пл. „Ручей“). 


